

## Бурштинська міська рада

## ПРОТОКОЛ № 12

## позачергового засідання виконавчого комітету

Від 08 вересня 2023 року

м.Бурштин

Початок: 11:00 год

Закінчення: 12:16 год

Всього обрано членів виконкому: 23 (двадцять три ).

Присутні на засіданні виконкому:

- 17 (сімнадцять) членів виконавчого комітету (список додається).

Відсутні на засіданні виконавчого комітету:

- 6 (шість) членів виконавчого комітету: А.Іваськів, М.Матейко, А.Козак, В.Гулик, І.Борис, С.Копаниця

<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Василь Андрієшин</b> – міський голова	Оголосив засідання виконавчого комітету відкритим.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Василь Андрієшин</b> – міський голова	Враховуючи зміни до регламенту, затверджених рішенням виконкому № 97 від 27.04.2023 пропоную сьогодні на засіданні виконкому доручити керуючій справами здійснювати фіксацію результатів поіменного голосування.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Доручити: Н.Кицелі, керуючому справами виконкому здійснювати фіксацію результатів поіменного голосування на позачерговому засіданні виконкому від 08.09.2023 року.	«за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0
<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>Про порядок денний засідання виконавчого комітету.</b>	
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Чуйко</b> - заступник міського голови	Запропонувала включити до Порядку денного позачергового засідання виконкому п.4 <b>Проект № 244</b> «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації та підключення газу до житлового будинку». Доповідач: <b>І.Герт – начальник відділу ЖКГ та обліку комунального майна.</b>
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Василь Андрієшин</b> – міський голова	Запропонував розпочати роботу та затвердити проект Порядку денного чергового засідання виконкому: 1. Про затвердження фактичної мережі закладів освіти Бурштинської територіальної громади на 2023/2024 навчальний рік. ( <b>Проект №236</b> ) <b>Доповідач:І.Томин – начальник відділу освіти і науки</b> 2. Про надання дозволу на відключення від системи централізованого опалення та влаштування системи індивідуального теплопостачання. ( <b>Проект №239</b> ) 3. Про надання дозволу на відключення від системи централізованого опалення та влаштування системи індивідуального теплопостачання. ( <b>Проект №240</b> ) <b>Доповідач: І.Герт – начальник відділу ЖКГ та обліку комунального майна.</b> 4. Про затвердження подання про призначення опікуна для недієздатної особи. ( <b>Проект №237</b> ) 5. Про затвердження подання про призначення опікуна для недієздатної особи. ( <b>Проект №238</b> )

		<b>Доповідач: В.Чуйко – заступник міського голови</b> 6. Різне.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Прийняти Порядок денний позачергового засідання виконавчого комітету за основу: «за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти Порядок денний позачергового засідання виконавчого комітету за основу.	
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	За зміни до Порядку денного ( В.Чуйко – наведені вище): «за» -17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти зміни до Порядку денного.	
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту Порядку денного позачергового засідання виконавчого комітету в цілому: «за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти Порядок денний позачергового засідання виконавчого комітету в новій редакції: 1.Про затвердження фактичної мережі закладів освіти Бурштинської територіальної громади на 2023/2024 навчальний рік. <b>(Проект №236)</b> <b>Доповідач: І.Томин – начальник відділу освіти і науки</b> 2.Про надання дозволу на відключення від системи централізованого опалення та влаштування системи індивідуального тепlopостачання. <b>(Проект №239)</b> 3.Про надання дозволу на відключення від системи централізованого опалення та влаштування системи індивідуального тепlopостачання. <b>(Проект №240)</b> 4.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації та підключення газу до житлового будинку. <b>(Проект №244)</b> <b>Доповідач: І.Герт – начальник відділу ЖКГ та обліку комунального майна.</b> 5.Про затвердження подання про призначення опікуна для недієздатної особи. <b>(Проект №237)</b> 6.Про затвердження подання про призначення опікуна для недієздатної особи. <b>(Проект №238)</b> <b>Доповідач: В.Чуйко – заступник міського голови</b> 7. Різне.	
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Василь Андрієшин</b> – міський голова	Запропонував затвердити наступний регламент розгляду питань: - для доповіді з основного питання відводиться до 5 хв. - співдоповідачі д 3 хв; - виступів та довідок до 3 хв.

<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>1. Проект №236 Про затвердження фактичної мережі закладів освіти Бурштинської територіальної громади на 2023/2024 навчальний рік</b>	
<b>ДОПОВІВ:</b>	<b>І.Томин</b> – начальник відділу освіти і науки	Ознайомила з проектом рішення та зазначила, що відповідно до Закону України « Про освіту» станом на 5 вересня повинна бути затверджена фактична мережа ЗЗСО та ЗДО. Відповідно до минулого навчального року мережа зменшується на 70 учнів. В основному це діти внутрішньо переміщених осіб, які повернулися додому. В проекті рішення зазначено загальну кількість учнів 2323 та 133 класи. В електронну систему, по кожному навчальному закладу занесено поіменно учнів і станом на 05.09.2023 року загальна кількість складає 2313 учнів, що на 10 учнів менше. Тому і пропонуються зміни до додатку 1, 2 проекту рішення, які висвітлені на екрані. А також пропоную внести зміни до додатку 4 , що стосуються фактичної мережі закладів дошкільної освіти , а саме: - загальна кількість дітей у Задністрянському ЗДО – 44, у Насташинському ЗДО -12 дітей .Загальна кількість дітей-568. Проаналізувала мережу інклюзивних класів , груп подовженого дня у закладах ЗСО та міжшкільного навчально- виробничого комбінату на 2023/2024 навчальний рік. Працівниками МВНК проводяться практичні та теоретичні заняття на базі Бурштинського ліцею №2,3 та Задністрянського ліцею.

<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В. Андрієшин</b> – міський голова	Щодо наповненості дітей у закладах ЗСО. За даними відділу освіти і науки середньоспискова наповнюваність класів на 2023/2024 навчальний рік складає 17,4 , що значно менша від нормативних розрахунків ( 19) . Це означає , що нам не буде вистачати освітньої субвенції для забезпечення виплати заробітної плати педагогічним працівникам. Тому необхідно привести мережу у відповідність до встановлених норм. Які були вжиті заходи з приводу цього відділом освіти і науки?
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>І.Томин</b> – начальник відділу освіти і науки	Надала роз'яснення по кожному закладу щодо наповнюваності та кількості класів. Зокрема, на 2023-2024 навчальний рік зменшилася кількість учнів в Бурштинському ліцеї №2 , а кількість класів не зменшилася. Дуже низький рівень наповнюваності у філіях, Бовшівській гімназії, ,Задністрянському ліцеї. Нами зареєстровано проект рішення міської ради щодо пониження ступеня у Дем'янівській та Насташинській філії , але дане питання не розглядалося на сесії міської ради. А також в зв'язку з відсутністю необхідної кількості шкільних автобусів ( відправлено для потреб ЗСУ) буде проблематично здійснювати підвіз учнів до Бурштинських навчальних закладів.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В. Андрієшин</b> – міський голова	Задав запитання доповідачу щодо виплати заробітної плати педагогічним працівника у поточному році. І.Томин відповіла, що до кінця року не вистачає близько 3,6 млн.грн. , а у наступному році до 10 млн. грн.. Міський голова В.Андрієшин дав доручення начальнику відділу освіти і науки І.Томин направити листи в ОДА, Кабінет Міністрів України , Міністерство освіти щодо виділення коштів з державного бюджету на виплату з/п.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Василик</b> – член виконкому	Щодо упорядкування мережі та дофінансування з місцевого бюджету
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>О.Петровська</b> – начальник фінансового відділу	Зазначила, що відповідно до розрахунку освітньої субвенції РНК для Бурштинської територіальної громади 19 учнів. По фактичній мережі ЗЗСО РНК -17,5 , що приведе до збільшення фонду оплати праці педагогічних працівників та дефіциту освітньої субвенції.
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>Н.Бойчук</b> – директор Бурштинського ліцею №2	Взяла участь в обговоренні. На жаль, було відзначено, що кількість учнів у громаді зменшилася порівняно із минулим роком, основною причиною є демографічна ситуація , виїзд дітей за кордон та повернення внутрішньо переміщених осіб до попереднього місця проживання.
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>С.Любінець</b> – директор Бурштинської гімназії №1	Дала пояснення щодо переведення 4 дітей на індивідуальну форму навчання. Є висновки МСЕК та інклюзивно-ресурсного центру про індивідуальну форму навчання. В основному 3,5 ставки , а це додаткове фінансування, а також щомісячна виплата заробітної плати вчителю, який знаходиться на службі в ЗСУ.
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>Р.Лаш</b> – директор Бурштинського ліцею №3	Проблемним питанням на даний час є філії , де дуже низька наповнюваність. Якщо понизити їх в ступені, то виникне питання працевлаштування вчителів( середній вік 50 років)
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Чуйко</b> – заступник міського голови	Щодо наповненості по навчальних закладах , вжитих заходів та підняв питання щодо перспективи створення мережі ліцеїв до 2027 року.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Василик</b> – член виконкому	Яка ситуація з логопедом? І.Томин відповіла на дане питання і роз'яснила, що не вистачає фахівців в закладах освіти, але залучаються спеціалісти з інших громад і оплата праці проводиться згідно акту наданих послуг.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В. Андрієшин</b> – міський голова	Ми говоримо про стан речей , який буде у наступному році. Якщо ми з місцевого бюджету виділимо 10 млн.грн. на заробітну плату, то кожний старостинський округ не дофінансуємо по 1млн. грн. на соціально-економічний розвиток. Ми повинні звертатися до органів виконавчої влади з вимогою забезпечення державних виплат на освіту. Юридичні особи повинні вживати заходів щодо виконання доведених

		показників. . Можливо знайти варіанти щодо зменшення груп подовженого дня, гурткової роботи, індивідуального навчання та інше.
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>І.Томин</b> – начальник відділу освіти і науки	Звернулася до старост старостинських округів щодо донесення інформації до жителів громади про можливі зміни в мережі ЗЗСО на наступний навчальний рік.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення № 236 за основу: «за» -17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 236 за основу	
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення №236 зі зміни озвучені І.Томин вище: «за» -17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 236 зі зміни.	
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення № 236 (Рішення № 230) в цілому: «за» -17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 230 в цілому (рішення додається).	
<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>2. Проект №239 Про надання дозволу на відключення від системи централізованого опалення та влаштування системи індивідуального тепlopостачання.</b>	
<b>ДОПОВІЛА:</b>	<b>І.Герг</b> – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення. Відключення споживачів багатоквартирних будинків від системи централізованого опалення за рішенням співвласників багатоквартирного будинку, які оформляються протоколом. 10.08.2023 року відбулося засідання постійно діючої комісії щодо відключення споживачів від мереж, де розглянули заяву гр.Ю.Городецького.. Зі слів заявника основна причина такого відключення: послуга з централізованого опалення не відповідає температурним параметрам і така проблема триває від моменту заселення людей в даний багатоквартирний будинок. Також управителем (ФОП Хацевич В.І.) багатоквартирного будинку було зазначено про технічну можливість відокремлення і таке відокремлення не буде перешкоджати постачанню теплової енергії до інших квартир, приєднаних до централізованого опалення. Комісія, як виняток, рекомендує виконкому надати дозвіл на від'єднання від мереж централізованого опалення.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Р.Витриховський</b> – член виконкому	Задав запитання доповідачу. Чи всі жителі будинку, або 50% перейшли на індивідуальне опалення?
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>І.Герг</b> – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Надала роз'яснення щодо запитання члена виконкому. У багатоквартирних будинках, в яких на день набуття чинності Закону України «Про житлово-комунальні послуги» не менше половини квартир і нежитлових приміщень відокремлена від цих мереж, власники квартир і приміщень, приєднаних до таких мереж, не зобов'язані, але мають право відключити свою квартиру та облаштувати систему індивідуального тепlopостачання. В даному будинку така норма не дотримана, тому комісія, як виняток рекомендує прийняти рішення.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Р.Витриховський</b> – член виконкому	Прийняття такого рішення приведе до розбалансування теплової мережі і це є порушенням чинного законодавства, яким встановлено порядок такого відключення.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Андрієшин</b> – міський голова	Дана ситуація не вирішується протягом багатьох років і заявник має право звернутися для її вирішення. Відключення даної квартири від теплової мережі не приведе до розбалансування системи, так як квартира знаходиться на 9 поверсі, а покращить постачання теплової житлових приміщень, які знаходяться нижче поверхами.

<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Василик</b> – член виконкому	Чи створено ОСББ в даному будинку. На даний час є зміни до законодавства, де зазначено 75%.
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>І.Герг</b> – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Надала роз'яснення щодо запитання члена виконкому та проінформувала про порядок відключення цілого будинку та складання відповідного протоколу, де мають підписатися не менше 75% жителів будинку. Та проінформувала про прийняте рішення виконкому від 03.02.2022 №4 . Відповідно до протоколу засідання комісії було відмовлено жителям по вул.Шухевича ,4/47 та Стуса,10/25 у наданні дозволу на від'єднання квартири від системи централізованого опалення в зв'язку з відсутністю технічної можливості перенесення транзитних стояків.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення № 239 (Рішення № 231) в цілому: «за» -16 «проти» - 0 «утрим.» - 1 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 231 в цілому (рішення додається).	
<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>3. Проект №240 Про надання дозволу на відключення від системи централізованого опалення та влаштування системи індивідуального тепlopостачання.</b>	
<b>ДОПОВІЛА:</b>	<b>І.Герг</b> – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення. Ознайомила із заявою Я.Петрива та рішенням постійно діючої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від мереж централізованого опалення та постачання гарячої води від 10.08.2023 за № 3. Причини відключення пов'язані з аварійним станом теплової мережі до будинку.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Р.Іванюк</b> – секретар міської ради	Чи входить до складу постійно діючої комісії управитель ФОП В.Хацевич та чи є відповідне погодження?
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Р.Витриховський</b> – член виконкому	Взяв участь в обговоренні.
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>І.Герг</b> – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Надала роз'яснення та зазначила, що ФОП В.Хацевич не входить до складу комісії, але під час засідання комісії , в телефонному режимі, повідом про технічну можливість відокремлення даної квартири від мереж централізованого опалення і що таке відокремлення не буде перешкоджати постачанню теплової енергії до інших квартир.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення № 240 (Рішення № 232) в цілому: «за» - 16 «проти» - 0 «утрим.» - 1 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 232 в цілому (рішення додається)	
<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>4. Проект №244 Про надання дозволу на виготовлення технічної документації та підключення газу до житлового будинку</b>	
<b>ДОПОВІЛА:</b>	<b>І.Герг</b> – начальник відділу ЖКГ і обліку комунального майна.	Ознайомила з проектом рішення.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення № 244 (Рішення № 233) в цілому: «за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 233 в цілому (рішення додається).	
<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>5. Проект №237 Про затвердження подання про призначення опікуна для недієздатної особи</b>	
<b>ДОПОВІВ:</b>	<b>В.Чуйко</b> – заступник міського голови.	Ознайомив з проектом рішення та протоколом засідання комісії опікунської ради від
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Василик</b> – член виконкому	Чи є заявник родичем до недієздатної особи і як буде здійснюватись контроль за виконанням повноважень опікуна
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Чуйко</b> – заступник міського голови	Надав роз'яснення щодо запитання члена виконкому.

<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>М.Михайлишин</b> – начальник юридичного відділу	По кожній справі приходять ухвала суду, де відповідачем виступає виконавчий комітет. І ми зобов'язані розглянути та прийняти рішення щодо погодження, або непогодження. Встановлення недієздатності особи здійснюється за результатами судово-медичної експертизи.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення № 237 (Рішення №234) в цілому: «за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 234 в цілому (рішення додається)	
<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>6. Проект №238 Про затвердження подання про призначення опікуна для недієздатної особи.</b>	
<b>ДОПОВІВ:</b>	<b>В.Чуйко</b> – заступник міського голови.	Ознайомив з проектом рішення та вніс технічну правку, що стосується прізвища Г.Герасимчук.
<b>ВИСТУПИЛА:</b>	<b>Я. Николяк</b> – член виконкому	Надала роз'яснення щодо недієздатної особи, яка фактично проживає на території Насташинського старостинського округу.
<b>ГОЛОСУВАЛИ:</b>	Про прийняття проекту рішення № 238 (Рішення №235) в цілому: «за» - 17 «проти» - 0 «утрим.» - 0 (Результати поіменного голосування додаються)	
<b>ВИРІШИЛИ:</b>	Прийняти рішення № 235 в цілому (рішення додається)	
<b>СЛУХАЛИ:</b>	<b>6. Різне</b>	
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Василик</b> – член виконкому	Які будуть вжиті заходи, якщо в місті буде відсутнє централізоване опалення у випадку виникнення надзвичайної ситуації на ВП ДТЕК Бурштинська ТЕС.
<b>ВИСТУПИВ</b>	<b>Василь Андрієшин</b> – міський голова	Дане питання розглянуто на засіданні міської комісії з питань ТЕБ і НС від 27.09.2023 і зобов'язано Бурштинську ТЕС надати варіанти дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій на обладнанні Бурштинської ТЕС. Нами розробляється проект по встановленню модульної котельні в міській лікарні та гімназії №1, прийнята Програма по переходу на індивідуальне опалення. Звертаємося до різних міжнародних фондів з проханням надати грошову допомогу на будівництво котельні.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>В.Чуйко</b> – заступник міського голови	Взяв участь в обговоренні.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Р.Витриховський</b> – член виконкому	Взяв участь в обговоренні.
<b>ВИСТУПИВ:</b>	<b>Василь Андрієшин</b> – міський голова	<b>Оголосив позачергове засідання виконкому закритим.</b>

Міський голова

**Василь АНДРІЄШИН**

Протокол вела  
Керуючий справами виконкому

**Надія КИЦЕЛА**